



Назив на давателот на платежната сметка: Силк Роуд Банка АД Скопје

Назив на платежната сметка: Платежна сметка со основни функции во денари - корисници на законски права

Датум: 01.11.2023

Овој документ содржи информации за надоместоците за користење на главните услуги поврзани со платежната сметка. Ќе ви овозможи споредба на тие трошоци со трошоците на другите сметки.

Надоместоци може да се наплатуваат и за користење на услуги коишто не се наведени во овој документ. Целосните информации се достапни на (Тарифа за физички лица на надоместоци за услугите што ги врши Силк Роуд Банка АД Скопје).

Поимникот кој содржи термини кои се употребени во овој документ е достапен без надоместок.

Услуга	Надоместок
<b>Општи услуги поврзани со платежна сметка</b>	
<p>Одржување на платежна сметка</p> <p>Вклучува услуги кои се состојат од:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) отворање, одржување и затворање на платежната сметка;</li> <li>2) извршување на неограничен број на платежни трансакции за уплата на парични средства и повлекување готовина од платежната сметка, на шалтерите во работните простории или преку мрежата на банкомати на давателот на платежните услуги;</li> <li>3) извршување на неограничен број на платежни трансакции со дебитна платежна картичка, вклучително и за онлајн плаќање;</li> <li>4) извршување на 5 платежни трансакции кон платежна сметка на примач кај давателот на платежни услуги, преку директно задолжување и кредитни трансфери,</li> </ol>	<p>Месечен надоместок: <b>без надоместок</b></p> <p><b>Вкупен годишен надоместок:</b> <b>без надоместок</b></p>

<p>вклучувајќи и трајни налози (преку банкарските терминали, шалтерите во работните простории на давателот на платежните услуги и преку онлајн користење);</p> <p>5) Онлајн користење на услугите преку јавно достапна комуникациска мрежа, како што е:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- интернет и/или</li> <li>- мобилна апликација</li> </ul> <p>Услугите коишто ги надминуваат овие количини се наплатуваат одделно.</p> <p>Онлајн користење на услуги поврзани со платежна сметка</p>	<p>Користење на интернет Месечен надоместок: без надоместок <b>Вкупен годишен надоместок: без надоместок</b></p> <p>Користење на мобилна апликација Месечен надоместок: без надоместок <b>Вкупен годишен надоместок: без надоместок</b></p>
<p><b>Плаќање (освен со картички )</b></p>	<p><b>Надоместок</b></p>
<p><b>Кредитен трансфер</b> во денари во земјата</p>	<p>Плаќање во корист на сметка кај давателот на платежни услуги</p> <p>првите 5 интерни трансакции без надоместок</p> <p>Сите останати трансакции:</p> <p>шалтер 27,00 МКД</p> <p>интернет 7,00 МКД</p> <p>мобилна апликација 7,00 МКД</p> <p>Плаќање во корист на сметка кај друг давател на платежни услуги (КИБС)</p> <p>шалтер 0.02% мин. 40,00 МКД макс. 50,00 МКД</p> <p>интернет 0.015% мин. 15,00 МКД макс. 18,00 МКД</p> <p>мобилна апликација 0.015% мин. 15,00 МКД макс. 18,00 МКД</p> <p>Плаќање во корист на сметка на физички лица кај друг давател на платежни услуги (МИПС)</p> <p>шалтер 220,00 МКД</p> <p>интернет 100,00 МКД</p> <p>мобилна апликација 100,00 МКД</p>

<b>Кредитен трансфер</b> во евра во странство	Услугата не е достапна	
<b>Кредитен трансфер</b> во валута различна од евра во странство	Услугата не е достапна	
<b>Прилив од странство</b>	Услугата не е достапна	
<b>Траен налог</b>	Договарање на траен налог	без надоместок
	Извршување на траен налог во корист на сметка кај давателот на платежни услуги	10,00 МКД
	Извршување на траен налог во корист на сметка кај друг давател на платежни услуги	15,00 МКД
<b>Картички и готовина</b>	<b>Надоместок</b>	
<b>Издавање на дебитна картичка</b>		
Visa Classic	Уписнина	без надоместок
American Express Point	Годишна членарина: Уписнина	без надоместок без надоместок
	Годишна членарина:	без надоместок
<b>Издавање на кредитна картичка</b>	Услугата не е достапна	
<b>Повлекување готовина на шалтер</b>	Подигнување готовина на шалтер на давателот на платежни услуги	без надоместок
<b>Повлекување готовина со дебитна картичка на банкомат</b>		
Visa Classic	Подигнување на готовина на банкомат на давателот на платежни услуги	без надоместок
	Подигнување на готовина на банкомат на друг давател на платежни услуги	3% од исплатен износ + 250,00 МКД
	Подигнување на готовина На банкомат во странство	3% од исплатен износ + 250,00 МКД
American Express Point	Подигнување на готовина на банкомат на давателот на платежни услуги	без надоместок
	Подигнување готовина на банкомат кај друг давател на платежни услуги во земјата (НЛБ Банка)	без надоместок

	Подигнување на готовина на банкомат на друг давател на платежни услуги Подигнување на готовина На банкомат во странство	3% од исплатен износ + 250,00 МКД 3% од исплатен износ + 250,00 МКД
<b>Повлекување готовина со кредитна          картичка на банкомат</b>	Услугата не е достапна	
<b>Дозволено Пречекорување</b>		
<b>Дозволено Пречекорување</b>	Услугата не е достапна	